

R 热点 郑州200名民工被集体驱赶 官方称其影响市容

约200名农民工的被子又一次被集体收走了。今年5月12日,他们的被子就被收走过一次。

这群农民工的“家”安在一座立交桥下的快车道上。两次收走他们被子的是郑州市环城快速公路管理处,理由是“影响市容,不安全”。

7月14日,老家在河南周口的小牛再次遭遇被子“飞”走,不过,这次被子当晚就回来了。上一次,

即5月12日,小牛就经历过一次,次日才找回被子。

小牛的“家”在郑州市中州大道与郑汴路交叉口的立交桥下,一个约10米宽、20米长的桥下快车道上。这里住着约200名来郑州打零工的农民工。平时,农民工外出干活,就把被子装进编织袋倚墙堆放,晚上回来,展开铺盖儿就是被窝。

这次收走农民工的被子,又很快还回来,市环

管处的王队长称,中州大道是郑州的主干道,经常有领导从这里经过,桥下住人影响不好。有些女市民经过这里,也觉得害怕。

王队长坦言,知道农民工不容易,但是他们把桥下弄得脏乱差不说,车来车往也不安全。希望他们能找个长期的工作,找个房子住,这样对自己、对这个城市都有好处。

星报综合

录音揭露绿豆价格暴涨背后黑手

近日,国家发改委首次公布了一段录音,从录音中可知,前段时间绿豆价格暴涨同一些企业和个人,散布绿豆涨价信息、串通涨价等行为不无关系。发改委提供的这份录音显示,吉林玉米中心批发市场有限公司等多家企业因去年10月召集国内16个省区市上百家绿豆经销企业开会,串通涨价,哄抬绿豆价格。会上,一个代表在发言中呼吁参加会议的代表不要卖出绿豆,要卖也要少卖。

据中央电视台

据称中国分装泰国香米九成系假冒

五常大米造假被曝光,其实泰国香米也曾曝出造假。在央视此次曝光的一些大米加工厂中,都发现了一种泰国香米香精。此前,泰国驻广州总领事馆商务处处长胡丽雨曾对媒体表示:“在中国分装的泰国香米,90%以上都是伪泰国香米。”业内人士坦言,泰国香米是国际注册的商标,只有在泰国原产地种植的才“正宗”,但目前市场上不少是用外观相似的江西“923”大米冒充。

据《信息时报》

印度警察醉酒枪击致7名警察死亡

印度警方17日说,印度东北部地区日前发生警察醉酒枪击事件,造成包括开枪者在内的7名警察死亡。警方对当地媒体说,当地时间16日晚10时许,东北部哈尔肯德邦赫赖盖拉地区中央后备警察力量一名醉酒警察在营地值勤时,突然向同事开枪。当地媒体报道说,枪击事件持续4个小时,造成6名警察死亡。17日凌晨2时许,其他警察不得不开枪,将仍在射击的醉酒警察打死。

据新华社

K 看点

俄总统痛批国家反腐不力

“腐败是俄罗斯社会中最重要问题之一,也是俄罗斯国家面临的最大威胁之一。反腐是我们国家一个百说不厌而又常说常新的话题。人民都在看着,国家正在发生什么变化。但目前,没有人对反腐工作的实际情况满意——无论是普通百姓还是政府官员,甚至连腐败分子都不满意!我们的反腐工作并没有取得实质性成果。”7月14日,俄总统梅德韦杰夫在俄议会上院立法者委员会上严肃批评国家反腐不力。

据新华社

S 社会

7岁女童吹气球致脑淤血猝死

“吹气球送掉一条命!”台湾台中县七岁廖姓女童12日跟着妈妈去外婆家,在车后座吹气球,突然喊“头痛、想吐”,随即昏迷,紧急送医后,检查发现女童脑室满是血,引流时几乎是喷射而出,急救无效。女童所在医院医生分析说,女童有先天性脑血管畸形,因吹气球憋气,胸腔内吸饱气,胸腔压力导致血流全部留在脑中,因而瞬间引爆血管,引流手术还没完成,女童已身亡。

星报综合

W 万象

老太开值10万越野车捡垃圾

“真是无奇不有,两个老太太竟然开着价值10多万元的越野车,在马路边上捡垃圾。”青岛市民崔先生介绍,7月15日,他开车去山东路看到了这新奇的一幕。崔先生告诉记者,开始他还以为是这两个老太太不慎将贵重物品丢失了,但在随后的十余分钟时间内崔先生发现,其中一名老太太几乎将所有的垃圾袋都打开翻了一遍,最后将里面一条已经褪色的旧地毯和一些零散的纸盒等垃圾装进了车里,随后开车离去。

据《半岛都市报》

武汉实名曝光嫖娼卖淫人员

连日来,武昌卓刀泉南路和雄楚大道交叉处的陈家湾大街小巷贴出公告,多名涉黄落网人员被警方实名曝光。警方实名公布了涉黄人员姓名和年龄。如“小姐”廖某20岁,嫖客陈某31岁,二人被处以一年收容教育。有律师认为,行政处罚应以教育为主,处罚结果只需送达当事人及其家属,四处张贴有侵犯他人隐私之嫌。

据新华社

查韦斯威胁要与哥伦比亚断交

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯16日威胁与哥伦比亚断交,原因是哥伦比亚总统指责委内瑞拉收容哥伦比亚反政府武装5名头目。哥伦比亚总统府15日公布的5名头目中,4人属于“哥伦比亚革命武装力量”,包括“哥武”核心人物万·马克斯和“外交部长”罗德里戈·格兰达。去年美国租用哥伦比亚军事基地后,查韦斯“叫停”两国双边贸易。

据新华社

两少年救落水女孩被水冲走

16日上午9时30分,在专业打捞队员经过近一个通宵的努力后,在顺德容桂眉焦头水闸河面,16岁顺德少年阿温终于被打捞上岸,但平时活蹦乱跳、喜欢和朋友开玩笑的阿温已紧闭双眼,再也无法醒来;阿温的同伴,今年14岁、就读容桂容里中学初一的四川少年刘陈,则还在眉焦头某处河底,仍未浮上水面。两位少年,都是为了营救15日晚11时落水的两位少女,而被无情的河水冲走的,在他们付出生命的代价下,两位少女最终被成功救上岸。

据《广州日报》

白俄上演400人“枕头大战”

15日,白俄罗斯数百名民众上演“枕头大战”,用幽默的方式庆祝格伦瓦德之战胜利600周年。不过,这场枕头大战不久就遭到警方干涉,草草收场。警方认为,“枕头大战”会危害国家安全。警方随后将众人驱散,并逮捕了50名参与“枕头大战”的年轻人。

据人民网

美国“无脸妈妈”戴上新脸

美国27岁女子克丽丝斯泰尔兹在11年前的一次猎枪走火事故中不幸被轰掉了大半张脸,从此双目失明,一直戴着黑色面罩生活。不过最近,美国医生根据她16岁时的照片,利用硅胶为她造出了一张堪称完美的“仿生脸”!克丽丝的“仿生脸”手术所花费用接近8万美元,但保险公司却拒绝支付这笔费用,克丽丝的整形医生决定免收手术费用。

据《中国日报》

行人触摸天桥扶手触电身亡

“过街天桥上漏电,千万别碰扶手!”16日晚,一名男子触摸过街天桥扶手被电,山东千佛山医院保安王先生赶紧招呼行人注意。记者了解到,触电男子不幸身亡。记者赶到该天桥,看到电工师傅正拿着电压表测量,“这个扶手上的电压有220伏。”电工师傅又测了测过街天桥的其他几个地方,都有电,“可能连接天桥广告灯箱的电线漏电。”

据《齐鲁晚报》

最可怜 抽脂才装得进棺材



据英国《太阳报》报道,罗马尼亚最胖的男子近日去世,他将会接受一次死后的抽脂手术,以“减肥”到足以装进棺材的尺寸。

据国际在线

最多情的美洲驼 高速上求爱阻碍交通



德国柏林警方称,一只美洲驼突然冲到交通繁忙的高速路上,引发过往司机一片慌乱,警方不得不封锁路段。据悉,这头名叫露莎的美洲驼平日温顺腼腆。那天一只雄驼突然向它展开求爱攻势,露莎惊慌失措中逃离围场,冲向了高速路,而雄驼穷追不舍。警方出动3辆警车6名警察清理现场。

据中新社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告			
第10191期			
中彩号码:353			
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	20046	1000	827
组选3	13605	320	317
组选6	0	160	0
本期全国投注总额:30922910元;			
本期投注总额:757048元			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告			
第2010191期			
中彩号码:02,06,07,08,14			
奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	71	100	7100
三等奖	545	10	5450
本期投注总额:35050元 奖池奖金:24641元			

全国联网电脑体育彩票“31选7”(“29选7”)第10082期开奖公告			
本期开奖结果:09,13,14,18,26,27,31+10			
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	1	2619133	0
派送一等奖	1	500000	0
二等奖	0	0	0
三等奖	21	1500	4
四等奖	102	500	12
五等奖	850	50	73
六等奖	2161	20	138
七等奖	11063	5	969
本期全国投注总额:973520元;本省投注总额:82788元			
中国福利彩票3D玩法第2010191期中彩号码:432			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	8065	83	1000
组选六	27880	463	160
全国投注总额:53396014元,安徽投注总额:1010824元			

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2010191期			
中彩号码:04,05,07,09,12			
奖等	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	217	10	2645
二等奖	12593	1348	10
六省市投注总额:1558540元 安徽投注总额:159600元			
奖池奖金:4089762元			
中国福利彩票“东方6+1”玩法第2010082期中彩号码:基本号码625209生肖码猴			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	2	0	48048
三等奖	6	2	10000
四等奖	192	13	500
五等奖	2599	223	50
六等奖	52250	3977	5
六省市投注总额:2097326元 安徽投注总额:161864元			
奖池奖金:9173066元			

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”第10082期中彩号码:05,08,24,29,30+04,06			
奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	1	5000000	0
二等奖	27	76811	0
三等奖	27	46086	0
四等奖	33	17250	0
五等奖	(追加)4	10350	0
六等奖	195	3000	2
七等奖	(追加)77	1500	1
八等奖	4405	600	131
九等奖	(追加)1173	300	34
十等奖	12943	100	241
十一等奖	(追加)3447	50	47
十二等奖	185706	10	4834
十三等奖	(追加)45094	5	1047
十四等奖	1893540	5	50028
十五等奖	6779	60	134
本期全国投注总额:60459355元;本省投注总额:1608130元			

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第10191期中彩号码:35338			
奖级	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	36	0	100000
本期全国投注总额:30922910元;			
本期投注总额:757048元			
全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告第10191期中彩号码:02,03,06,10,12			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	25	21111	0
二等奖	2423	50	130
三等奖	45428	5	3097
本期全国投注总额:1787934元;			
本期投注总额:119782元。			